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 التمرين الأول: 

 N/ 12/ 31( في Xلديك الميزانية المحاسبية التالية لمؤسسة )

الاهتلاكات و   ق .م .إ الأصول 
 المؤونات 

 المبالغ الخصوم ق.م .ص

 الاستثمارات 
 مصاريف إعدادية 

 قيم معنوية 
 أراضي  

 تجهيزات إنتاج  
 المخزونات

 بضائع 
 مواد ولوازم
 الحقوق 

 الاستثمارات حقوق على 
 سندات مساهمة  

 زبائن 
 أوراق القبض 

 البنك  
 الصندوق 

 
410 
7700 
1620 
8200 

 
3400 
4200 

 
700 
1300 
2240 
960 
2960 
1670 

 
200 
2300 

- 
700 
 

260 
300 
 
- 
- 

430 
- 
- 
- 

 
210 
5400 
1620 
7500 

 
3140 
3900 

 
700 
1300 
1810 
960 
2960 
1670 

 الأموال الخاصة 
 رأس مال الشركة

 احتياطات 
 نتائج قيد التخصص 

 مؤونات الأعباء والخسائر 
 الديون 

 ديون على الاستثمارات 
 ديون طويلة الأجل  

 موردون 
 ديون الاستغلال
 تسبيقات لحساب 
 سلفيات مصرفية  
 نتيجة السنة المالية 

 النتيجة المالية الصافية  

 
9500 
1600 
1700 
3200 

 
5340 
1670 
3460 
1430 
720 
1100 

 
1450 

 31.170 المجموع  31.170 3.190 35.360 المجموع
 من الكشوفات المحاسبية لهذه المؤسسة استخرجنا المعلومات التالية: 

 . 420بعد إعادة تقدير شهرة المحل تم تسجيل زيادة ب  -

 ؛ 1900بقيمة مخزون العمل يقدر في هذه المؤسسة -

 يستطيع تسديد ديونه؛ بلغ هذه المؤسسة أن صاحب أوراق القبض قد أفلس ولن -

، أما الباقي فيوزع في مدة لا تتجاوز  %65نتيجة السنة المالية الصافية تحول إلى الاحتياطات بنسبة    -
 أشهر ؛ 3



السنة الثالثة إدارة مالية                        01التحليل المالي                          سلسلة   
 

2 
 

 تم ترميم أحد مباني المؤسسة والذي كان متوقع تضرره وقد قدم المرمم الفاتورة و سوف تدفع فورا؛ -

 منها سوف تدفعه المؤسسة خلال شهرين.  %60من بين ديون الاستثمار جزء يقدر ب  -

 المطلوب:

 إجراء عمليات التحويل الضرورية لإعداد الميزانية المالية. -1 

 إعداد الميزانية المالية المفصلة.  -2

 إعداد الميزانية المالية المختصرة. -3

 :  02التمرين 

.2020لتكن لديك الميزانية المالية لمؤسسة )السلام( خلال سنة    

 الأصول المبالغ  الخصوم  المبالغ 
31800 
29800 
2000 
2000 
3800 
2400 
1100 
300 

 الموارد الدائمة  
الأموال الخاصة   -    

 خصوم غير جارية 
قروض وديون مالية  -   

 خصوم جارية  
موردو المخزونات -   
موردو التثبيتات  -    
المساهمات البنكية الجارية   -   
  

23600 
1500 
21500 
600 

12000 
9000 
1600 
1400 

 

 الأصول غير جارية 
تثبيتات معنوية -     
ات مادية    تثبيت -     
ات مالية تثبيت -      

 الأصول الجارية
     مخزونات -   
الزبائن والحسابات المماثلة-   
النقديات  -    

 مجموع الأصول  35600 مجموع الخصوم  35600
 المطلوب: 

حساب مؤشرات التوازن المالي والتعليق عليها. -1  

 حساب أهم النسب المالية المستعملة في هذا التحليل. -2
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 : 03التمرين 

   2008/ 12/ 31( في Yإليك الميزانية المحاسبية لمؤسسة )
 المبلـغ

 الجزئـي 
 ق م صافیـة اسـم الحسـاب المبلـغ

 إهتلاكـات و

 مؤونات

 ق م

 إجمالیـة
 اسـم الحسـاب

 الخاصـة  الأمـوال   598000

  ة  ـك ر ش ل ا   ل ا ـم س ر أ 

 الأعباء و الخسائر   مؤونات 

 الدیـــون 

 ر ا  ـم تث س الا   ن و  ـی د

 موردون

 أوراق الدفع 

 السلفیات المصرفیة 

 السنـة   نتیجـة

 ة  ـی ف ا ص ل ا  ة ـن س ل ا   ة ـج تی ن 

  
6500 

- 

20000 

3800 

 
2000 

- 

 
- 

- 

3500 

- 

- 

- 

 الاستثمــارات  

 ة  ـدی ا عدإ  ف ـی ار مص

  ة  ـی و ن ع م   م ـی ق 

  ج ا  ـنت إ   ت ز ا  ـی هج ت

  ل  ـق ن   ل  ـئ ا س و

   المخزونــات  

 م ز ا و ـل   و  دا و  ـم 

 ة  ـع صن م   ف صن   ات  ـج نت م 

الحقــوق  

  ة ـم ه ا س م   اتد ـنس 

 ة عـ و فدم   لات ا  ـف ك 

     ن  ـئ ا ب ز

 ض ـقب ل ا  ق ر ا   و أ 

 ك  ـبن ل ا 

 ق ود  ـصن ل ا 

 560000 17000 23500 

 38000 75600 75600 

252000  230000 250000 

 100000 80000 83800 

 65000   

 10800 140000 142000 

 76200 55000 55000 

90000    

 90000 23000 

16000 

23000 

16000 

   35000 38500 

4400 4400 

16900 169000 

95000 95000   

 ة ـنیز ا  یلما   ع و  ـممج 975800 35800 940000 ة ـنیز ا  یلما   ع و  ـممج  940000

 :لديـك المعلومـات الإضافيـة التاليـة و 

 .دج أقـل مـن قيمتهـا الحقيقيـة 14400 اتضـح للشركـاء أن شهـرة المحـل قـد قـدرت بـ ✓
دج مــن المــواد نصــف   11000  اللــوازم، ومــن المــواد و   %  30  مخـزون العمـل يحـدد بنسبـة ✓

 .أيضـا سنـدات المساهمـةو  %  10  المصنعـة بـالمنتجـات نصـف  المصنعــة، فــي حيــن تزيــد 
مـن السنـدات التـي تساهـم بهـا فـي مؤسسـة أخـرى فـي   %  50  سـوف تتحصـل المؤسسـة علـى ✓

 .الفصـل المقبـل
مبلــــغ ✓ يدفــــع  لا  زبــــون  و   7000  هنــــاك  الــــذي  دج،  دينــــه  يدفــــع  ســــوف  آخــــر  زبــــون  هنــــاك 

 ).راشهـ 15 بعـد (المقبلـة  دج فــــي السنــــة 7300 اوي يســــ
قـــدره ✓ أعبـــاء  مبلـــغ  الخسائـــر  و  الأعبـــاء  مؤونـــات  الفصـــل    18000  فـــي  فـــي  يدفـــع  دج 

يعتبـــر الباقـــي  لمواجهــــة خسائـــر للخسائـــر، بحيـــث نصــــف مبلغهـــا    المقبـــل مـــن السنـــة و 
  60 الضريبـة بنسبـةالضرائب .)أمــــا الباقـــي فليــــس لـــه مبــــرر لـــدى إدارة   .للسنــــوات المقبلـــة

.(% 
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 2009/01/05. تهـا فـيار مـن ديـون استثما  %  40 تدفـع المؤسسـة ✓
 .إلـى آخـر السنـة المقبلـةق الدفـع علـى تأجيـل الدفـع ار اتفقـت المؤسسـة مـع صاحـب أو  ✓
 .النصـف الآخـر علـى الشركـاء خـلال شهـورنـة يـوزع نصفهـا علـى العمـال و نتيجـة الس ✓

 المطلوب:
 .القيام بعمليات التحويل الضرورية لإعداد الميزانية المالية؛ 1
.إعداد الميزانية المالية المفصلة؛2  
.إعداد الميزانية المالية المختصرة.3  
 (.TN( و)FR( ،)BFRحساب كل من ). 4
. حساب نسبة الخزينة الحالية ونسبة قابلية التسديد. 5  
. حساب مدة تسديد كل من الزبائن والموردين. 6  
. علق على الوضعية المالية للمؤسسة.7  
 


